

夢をかなえ、地域の未来を創造する銀行

2022年6月27日(月)

有限会社豊田建運による「SDGs宣言」のお知らせ

「トマトSDGs経営支援サービス」を利用し、有限会社豊田建運が「SDGs宣言」を策定しました。

株式会社トマト銀行(取締役社長 髙木 晶悟)は、お客さまのSDGsへの取り組みを支援するため「トマトSDGs経営支援サービス」を提供しております。今般、本サービスを利用し、有限会社豊田建運が「SDGs宣言」を策定されましたので、お知らせいたします。

当社は、今後も地域金融機関として、SDGs促進・普及に貢献するために、お客さまのSDGs への取り組みを支援してまいります。

記

≪SDGs宣言企業≫

会	社	名	有限会社豊田建運			
代	表	者	豊田 紀代美			
所	在	地	岡山県赤磐市沢原1552			
業		種	産業廃棄物処理業			
企	業 メッセ 一	ジ	当社は、産業廃棄物処理業を主業種として営んでおり、地域の環境改善に寄与してきました。 3R(リデュース・リユース・リサイクル)の更なる促進、環境に配慮した営業活動を継続することで、持続可能な社会・地域づくりに貢献してまいります。			

※「SDGs宣言」の詳細は別紙をご参照ください。

以上



トマト銀行グループはSDGs宣言をしております。金融サービスの提供を通じてSDGsの達成に貢献し、地域の社会・環境課題の解決と持続的な成長に取り組んでまいります。

本件に関するお問い合わせ先報道関係のお問い合わせ先

コンサルティング営業部経営企画部(広報担当)

香田 1 086-800-1820

当) 侯野 私 086-221-1033

2022年6月27日



SDGs宣言 有限会社 豊田建運

当社は、企業活動を通じて、社会課題の解決に取り組み、 SDGs達成に貢献しています。

項目	関連するSDGsのゴール	SDGs達成に向けた取組
環境に配慮した製品・サービスの提供	13 気候変動に 19 つくる責任 6 安全な水とトイレ	弊社は産業廃棄物処理業という公共性の高い事業を営んでおり、これを通じ地域の環境改善に寄与していきます。
ダイバーシティ&インクルージョン	10 (AND AND AND AND AND AND AND AND AND AND	労務管理を徹底し、安心・安全な労働環境づくりを促進 しています。 現代取が女性であり、男女問わず活躍できる企業風土 があります。
持続可能な経営		循環型社会に向け、ライフサイクル全体はもとより、事業活動を通じて3R(リデュース・リユース・リサイクル)に取り組んでまいります。

当社は産業廃棄物処理業を主業種として 営んでおり、地域の環境改善に寄与してきまし た。

3 R(リデュース・リユース・リサイクル)の更なる 促進、環境に配慮した営業活動を継続することで、持続可能な社会・地域づくりに貢献して まいります。

SUSTAINABLE GOALS

